



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем СК задержан подозреваемый в травмировании ребенка на водоеме



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 1.1. ст. 263 УК РФ, по факту травмирования несовершеннолетней в реке Сок в селе Малая Царевщина Красноярского района Самарской области гребным винтом проплывавшего мимо катера.

Ранее Председателю СК России был представлен доклад о ходе следствия.

01.08.2023 в ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, управлявшее катером - им оказался 60-летний житель г. Самары, который задержан следователем СК. В настоящее время мужчина допрошен в качестве подозреваемого, следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

него меры пресечения в виде заключения под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1814390>